МАТЕМАТИКА

Тема:
«Числа от 1 до 100»

[bookmark: _GoBack]ТЕСТ 1
                     Ученик______________________________________
1. Найди число, в котором 3 десятка и 9 единиц.
33,93,39	
2.Между какими числами находится число 59?
60  и 61;      58 и 60;         58 и 57
3.В каком ряду числа расположены в порядке возрастания?
а) 22,43,67,84,36,98
б) 22,36,43,98,84,67
в) 22,36,43,67,84,98
4. В каком ряду числа расположены в порядке убывания?
    а) 37,55,26,44,93,75
    б) 93,75,37,55,26,44
    в) 93,75,55,44,37,26
   5. Найди ряд чисел, в котором каждое следующее число больше предыдущего на 1 десяток.
    а) 36,66,46,76,56,86
    б) 36,46,56,66,76,86
    в) 36,37,38,39,40,41
   6. Поставь знак >,< или =
      2 дм 1 см             19 см
   7. Поставь знак >,< или =
      6  м 9 дм            69 дм
   8. Реши задачу.
             Сестре 22 года, она старше брата на 2 года.        
             Сколько лет брату?
             20, 21, 24
   9. Реши задачу.
            На пасеке было 20 ульев. Через год число   
             ульев увеличилось на 7. Сколько ульев стало 
             на пасеке через год?
            26,27,28
   10*. Найди число, в котором число десятков на 3  
           больше числа единиц.
           73,53,63

ТЕСТ 2
Ученик___________________________________
   1.Найди число, в котором 4 десятка и 7 единиц.
   2.Между какими числами находится число 79?
         70  и  80, 78 и 80,  80 и 81
   3.Найди самое большое двузначное число, 
       составленное цифрами 3 и 5.
        35,  53,  33,  55
   4.Найди ряд чисел, в котором каждое следующее число больше предыдущего на 1 десяток.
         а) 42,55,37,68,72,93
	 б) 43,53,63,73,83,93
         в) 43,44,45,46,47,48
   5. Сравни, поставь знак >,< или =
        9 дм         8 дм 9 см
   6. Сравни, поставь знак >,< или =
           6 м      59 дм
   7. К числу 32 прибавили 2 десятка. Какое 
        получили число?
             34, 52, 30
   8. 95 меньше задуманного числа на 5 единиц. 
        Найди задуманное число.
             90, 99, 100
   9. Какое число задумали, если в нём не 
        хватает одной единицы до 6 десятков?
             58, 60, 59, 61
 10*. Найди число, в котором число единиц на 7 меньше числа десятков.
           91,71,92

ТЕСТ 3
Карточка ученика
Ученик___________________________________
1. Найди число, в котором 9 единиц и 6 десятков.                                                                            
     96, 69, 90, 60
2.  Сколько всего единиц в 7 десятках?
         7, 70, 0
    3.Найди правильную запись чисел в порядке 
       их увеличения.
а) 14, 16, 51, 58, 42, 63, 46, 76
б) 14, 16, 42, 46, 51, 58, 63, 76
в) 14, 16, 42, 51, 46, 58, 63, 76
    4 . Найди разность чисел 48 и 8.
           56, 40, 41
    5.Найди сумму чисел 70 и 7.
77, 63, 70
   6. Какое число надо вычесть из 80, чтобы получить 1?
81, 79, 80
   7. Уменьшаемое 84, вычитаемое 1. Найди разность.
 83, 85, 84
   8. Какое число следует при счёте за числом 79?
 77, 80, 81, 78
    9.Из данных чисел найди наименьшее число,  
       оканчивающее цифрой 4.
   24, 44, 14, 104
  10.Какое число надо вставить в «окошки», чтобы равенства и неравенства стали верными?
___+ 10=18                  88 -  ___ = 80

30+ ____> 37
    8, 80, 18

Тема:
«Табличное сложение и вычитание»
ТЕСТ 4
Ученик___________________________________
   1.Найди запись числа 13 в виде суммы  
       однозначных чисел.
6+6;  7+6;  8+4
   2.Представь число 17 в виде суммы.
           9+6;  9+8;  20-3
   3.Первое слагаемое 9,второе слагаемое 6. 
         Найди  сумму.
           16,  15,   14
   4.Реши задачу.
           В школьном кукольном театре было               
        несколько кукол. Купили еще 7 кукол. В       
        театре стало 16кукол.Сколько кукол было в 
        театре сначала?
            8,   9,   7
   5.Уменьшаемое 13, вычитаемое 5. Чему  
            равна разность?  
            9,   8,   7
   6.Из  какого числа вычтем 7 и получим 7?
           12,  13,  14
   7.Какое число надо вычесть из 14, чтобы получить 6?
            7,   8,  9
  8.Если 9 увеличить на 8, то сколько получится?
             16,   17,  18
  9*.Сколько получится, если разность чисел 12 и 6 увеличить на 5?
              10,  11,  12
   10*. Если сумму чисел 7 и 6 уменьшить на 8, то сколько получится?
           4,  5,  6
              
ТЕСТ 5
Ученик___________________________________
   1.Найди сумму, равную 15.
          8+6;  9+6;  7+7
  2. На сколько надо увеличить 8, чтобы получить 13?
         на 4; на 5; на 6
  3.Какое число больше, чем 6,на 5 единиц?
           1,  11,  12
  4.К какому числу надо прибавит 3, чтобы получить 12?
             8,  10,  9
  5.Какое число получится, если 8 увеличить на  
     столько же единиц?
              14,  16,  17
  6. Найди верную запись числа 17 в виде 
       суммы двух чисел.
        17= 20-3                              17= 9+7
        17= 9+8
  7*.Какой знак (+ или-) надо поставить вместо 
        точек, чтобы равенство стало верным?
         14 … 10- 4=0
  8.Найди значение данного выражения.
           16 – 7 + 8
            16,  17,  1
  9. Найди значение данного выражения.
           7+ (10 - 5)
            11,  12,  13
  10*. Найди двузначное число, которое меньше 
            суммы чисел 9 и 5.
              14,  13,  16
Тема:
«Внетабличное сложение и вычитание в пределах 100»
ТЕСТ  6
Ученик___________________________________
  1.Сумма чисел 54 и 9 равна:
 45,  63,  62
  2.Найди правильный ответ. Если 72 уменьшить 
      на 7, то сколько получится?
 65,  66, 79
  3.Разность чисел 81 и  18 равна:
 98,  99,  63
Какой ответ верный?
  4.Если 44 увеличить на 25, то получится:
 79,  69,  19
Какой ответ правильный?
  5.Сумму чисел 35 и 17 уменьшили на 24. 
      Сколько получится?
      38,  28,  18
  6. Если разность чисел 45 и 15 увеличить на 34, 
      то сколько получится?
        54,  64,  44
  7. Найди сумму чисел 7 + 7 + 7
 20,  21,  22
  8.Реши задачу.
 Когда ученица прочитала в книге 9 страниц, то ей осталось прочитать ещё 14 страниц. Сколько страниц в книге?
  22,  23,  24
  9. Реши задачу.
    В одной машине привезли 30 мешков картофеля, а в другой – на 24 мешка больше. Сколько мешков картофеля привезли на двух машинах?
   46,  84,  24 
 10*.Реши задачу.
   Мальчик проплыл в бассейне 28 м. Он проплыл на 6 м больше, чем девочка. Сколько метров проплыла девочка?
34,  22, 24
ТЕСТ 7
Ученик___________________________________
   1.Число 72 увеличили на 8. Сколько получилось?
            79,  80,  64
   2.Число 90 уменьшили на 8. Сколько  получилось?
             82,  81,  98
   3. Уменьшаемое 70, вычитаемое 7. Найди разность.
64,  63,  77
   4. На сколько число 52 больше 7?
                45, 46, 47
   5. Из какого числа надо вычесть 8, чтобы     
        получить 48?
               55,  56,  57
  6. Из числа 32 вычти сумму чисел 10 и 12
	10,  12,  11
  7. К какому числу надо прибавить 6, чтобы   
       получить 80?
                72,  74,  76
  8. Найди значение данного выражения.
                 67 – 20 + 3
               44,  50,  49
  9.Реши задачу.
           На стройке работают три бригады. В одной бригаде 18 человек, в другой – 20 человек, а в третьей – на 8 человек меньше, чем в первых двух вместе. Сколько человек в третьей бригаде?
            30,  46,  28
  10*. Реши задачу.
           В первом классе на 3 ученика меньше, чем во втором. В первом классе 27 учеников. Сколько учеников во втором классе?
            23,30,24
ТЕСТ 8
Ученик___________________________________
  1.Сумма двух слагаемых 70.Первое слагаемое 30.  Найди второе слагаемое.
       20,  40,  20
  2. Число 50 увеличили на 37. Каков правильный ответ?
       87,  93,  13
  3. Уменьшаемое 54, вычитаемое 40.Найди  разность.
         94,  14,  4
  4.Уменьшаемое 40,разность 8.Найди вычитаемое.
           48,  32,  22
  5.Сравни выражения и поставь вместо точек  
       знак >,< или =.
           30+70….80+20
  6.Сравни значения величин и поставь вместо 
      точек знак >,< или =.
           6дм 8 см….8дм6см
  7.Какое число надо прибавить к 57, чтобы  
      получить сумму чисел 30 и 30?
           4,  3,  5
  8. Какое число надо прибавить к 43, чтобы  
       получить разность чисел 90 и 40?
           7,  8,  10
  9.Найди значение выражения. 
           45+(13 - 8)
             50,  49,  51
 10*.Реши задачу.
                Один рабочий изготовил за смену 23 детали, что на 4 детали больше, чем изготовил второй рабочий. Сколько деталей изготовили оба рабочих за смену?
              50,  42,  32
ТЕСТ 9
Ученик___________________________________
  1.Найди сумму чисел 47 и 6.
        41,  53,  52
  2.Уменьшаемое 37, вычитаемое 8.Найди разность.
         29,  45,  28
  3.На сколько 7 десятков больше, чем 8 единиц?
          78,  62,  15
  4.Какое число на 8 единиц больше, чем 53?
           45,  61,  60
  5.Найди число, в котором 6 десятков, а единиц  
      на 2 больше.
            60, 68, 66
 6. Из какого числа надо вычесть 6,чтобы получить 43?
             48, 49, 39
  7.Какое число меньше 90 на 3 единицы?
             93,87,88
  8.Из какого числа надо вычесть 7, чтобы получить 51?
              58, 59, 44
  9.Какой знак нужно поставить между выражениями, чтобы запись стала верной: >,<,=?
              40 – (13 + 6)….40 – 13 -6 
 10*.Какие цифры надо вставить вместо
               ….. и …..
               8…..+ 2 = …..5
               4, 9; 6,7;3,8
